
Svámí Gyaneshwarpuri zaměřil v  této knize svou pozornost na sepisování vlastní 
autobiografickou z  knih nevyčtenou mystickou nauku ze svých horských pousteven 
a meditačních jeskyni. Žákem Paramhanse svámího Mahéšvaránandy z Indie je od roku 1996. 
A  již od roku 1997 je kromě toho regulérní poustevník a  od 23. července 2021 vysvěcený 
hinduistický a  jógový mnich známý hrstce hledajících pod jménem Gyaneshwarpuri, 
hindsky "Ten který poznal". Tato kniha, jak informuje její podtitul je "o  jeho duchovní 
cestě k oranžovému rouchu", k sanjás díkše, vysvěcení za mnicha, nevede tedy samozřejmě  
až na konec duchovní Cesty, k mókše. Tohoto vznešeného Cíle poustevník dosud nedosáhl,  
což nezastírá. Dokumentuje poznání a tu část duchovní cesty do vysvěcení, což je do anaháty, 
do srdce. I to je poměrně daleko z hlediska této konzumní, převážně ateistické České republiky. 
Gyaneshwarpuri plánuje trvale žít v České republice, zejména v Moravském krasu a dosáhnout 
na zdejších kopcích Osvícení a  Osvobození. Je však možné, že ve stáří odejde anonymně  
do horstev indického vysokého Himaláje, dožít někam pod Gangotrí a  u  Uttarkashe, kde 
by si rád postavil poustevnu, kterou zde v České republice zdá se v lese není možné legálně 
postavit, z  důvodu absence patřičných zákonů, které by na poustevníka vrhaly světlo 
jako na duchovní a  kulturní dědictví tohoto národa. Tato kniha je jen namátkový exkurz  
do problematiky poustevnictví a mnišství u Višvaguru paramhanse svámího Mahéšvaránandy 
a  nečiní si nárok na úplnost informací k  tomuto tématu. Život svámího Gyaneshwarpuri 
začíná, jak je u mnichů obvyklé, až po jeho mnišské iniciaci sanjás díkše, tedy v roce 2021 
a  co bylo předtím je již nepodstatné a  bude to zahaleno proto většinou mlčením. Nyní 
žije se souhlasem Višvagurudžího se svou maminkou trpící depresí v  rodinném ášramu  
v Brně-Bosonohách. Po splnění dharmy k mamince plánuje návrat do přírody. Většinu času 
nyní tráví v klauzuře svého pokoje. Ve volných chvílích odchází z civilizace do meditačních 
jeskyní a horských pousteven. 

Swami Gyaneshwarpuri 
(1968) jogín a  hinduistický mnich, ten 
který zavírá oči vnějšímu světu, a vstupuje  
do vlastního nitra, mystik, poustevník 
v jižní části Moravského krasu, disident 
svědomí v  CHKO Moravský kras, 
alternativní krajinný ekolog vegetarián, 
nedostudovaný archeolog, speleolog 
a  tramp, spisovatel historie u  Panny 
Marie ve Křtinách, příležitostný básník, 
fotograf duše krajiny, žák Jeho svatosti 
milovaného Mistra jógy Paramhanse 
svámího Mahéšvaránandy, který je 
Višvaguru - Mistr Vesmíru. 
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